

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 378229 - LPN 14/20 - CONTRATACIÓN DEL SERVICIO MÉDICO PARA EL BCP

#### Consulta 1 - Consultas al PBC

Consulta Fecha de Consulta 07-07-2020

Pag. 2 Criterios sociales y economicos:

Se debe presentar una DDJJ sobre criterios sociales y económicos, ambientales y conducta empresarial responsable? Pregunta: Como se acreditará y evaluarán dichos criterios?

Respuesta Fecha de Respuesta 13-07-2020

Lo requerido se encuentra incluido en los puntos b) e i) del Formulario de Oferta del llamado, el cual debe ser presentado debidamente suscripto por los oferentes y se emite en carácter de Declaración Jurada.

#### Consulta 2 - Consultas al PBC

Consulta Fecha de Consulta 07-07-2020

Pag. 50: Deberá poner a disposición de los beneficiarios, en el plazo de 30 (treinta) días calendario a partir del inicio del plazo de prestación del servicio, una Guía impresa que deberá contener el listado de los profesionales médicos habilitados y autorizados, con indicación de sus especialidades, direcciones y teléfonos actualizados de los consultorios. Pregunta: Teniendo en cuenta que el PBC de este llamdo insta al cuidado del medio ambiente y por tanto la impresion de guias medicas demandará la utilizacion de papeles en grandes cantidades, por tanto SOLICITAMOS EL reemplazo de estas, por comunicación via correo y la habilitacion de una sección en la web de la empresa, dando a los funcionarios la posibilidad de consultar por estos medios sobre los prestadores requeridos.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-07-2020

Favor ajustarse a lo establecido en la Adenda 1.

#### Consulta 3 - Consultas al PBC

Consulta Fecha de Consulta 07-07-2020

Respecto al punto donde dice...La Prestadora se compromete a verificar y dar respuesta a reclamos y/o denuncias de incumplimiento de requerimientos establecidos en el presente anexo técnico en el plazo de cuarenta y ocho (48) horas contadas a partir de la comunicación realizada por la Gerencia de Recursos Humanos – División Técnica de Control y Seguimiento.

Consulta: Entendemos que el plazo para las respuestas a las consultas se refiere a 48hs. habiles contadas desde la recepción de la misma?

Respuesta Fecha de Respuesta 13-07-2020

Favor ajustarse a lo establecido en la Adenda 1.

22/12/24 17:28



### Consulta 4 - Consultas al PBC

Consulta Fecha de Consulta 07-07-2020

#### 9.1 Requisitos docmentales

Punto5. Nota declaración jurada de cada sanatorio y otros (laboratorios, etc), solicitados en la Sección "Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos" propuestos por la prestadora en la que indique que prestará servicios a todos los beneficiarios del Contrato en caso de que el Oferente resulte adjudicado, conforme a los requerido en el PBC y las Adendas que fueren emitidas. El BCP se reserva el derecho de solicitar las documentaciones que correspondan al respecto. Consulta: Se podria dar por cumplido el requisito de nota de declaración jurada sustituyendo con las copias de los contratos vigentes con cada uno de ellos con la prestadora?, ya que en las mismas se expresan el compromiso de prestar los servicios a todos los beneficiarios del oferente? Y en caso de ser afirmativa la respuesta podría preentarse en formato digital (PEN DRIVE o CD)

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-07-2020
Favor ajustarse a lo establecido en la Adenda 1.		

22/12/24 17:28